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Krátce po zahájení vyučování došlo podle předem připraveného plánu k vyhlášení cvičné
evakuace žáků a zaměstnanců z budovy školy na Uhelném trhu. Žáci 5. – 9. tříd v doprovodu
pedagogických pracovníků postupně opouštěli po schodištích jednotlivá patra školy.
Evakuovali se z budovy hlavním vchodem na předem určená místa. Zde se podle
jednotlivých tříd shromažďovali v prostoru Uhelného trhu a v přilehlé Havelské ulici.
Následně pověřené osoby ověřily počty všech evakuovaných žáků a zaměstnanců a
informace předali vedoucímu evakuace, který konstatoval, že došlo k evakuaci všech žáků a
zaměstnanců školy. Po tomto zjištění bylo ředitelem školy rozhodnuto o ukončení
evakuace. Evakuované osoby se podle stanoveného postupu vracely při invakuaci zpět do
budovy a do jednotlivých tříd.

Závěrem proběhlo vyhodnocení evakuace. Akce proběhla v souladu se stanoveným plánem pro
případ evakuace. Rovněž byly zjištěny nové poznatky, které by mohly zlepšit celou organizaci
evakuace žáků a zaměstnanců školy, které budou ředitelem školy zaneseny do evakuačního plánu.

Ředitel školy Roman Elner a starostka Prahy 1 Terezie Radoměřská se shodli, že v rámci zabezpečení
zdraví a bezpečnosti našich žáků je nutné si pravidelně osvojovat základní postupy pro případ
mimořádných událostí a zajištění bezpečnosti na školách.„Pracovníci školy i žáci přistoupili k nácviku
evakuace zodpovědně a s vážností,“ uvedl ředitel Elner a dodal: „Chtěl bych jmenovitě poděkovat
panu učiteli Petru Svitákovi, který ve spolupráci s paní učitelkou Janou Hesovou precizně připravil
všechny předem na nácvikohlášené evakuace. Cením si i vstřícnosti ředitele městských strážníků
Prahy 1 pana Miroslava Stejskala. Paní starostka klade důraz na téma bezpečnosti, rádi ji ve škole
přivítáme i v budoucnu při jiných příležitostech. Oceňuji, že se chtěla na vlastní oči přesvědčit o
průběhu nácviku. Když jsme si vyhodnocovali s členy požární hlídky: panem školníkem Michalem
Tomáškem a pány učiteli Lukášem Kobrlem a Petrem Svitákem, co by do budoucna šlo zlepšit, byly
pro nás cenné podněty a nezávislý pohled paní starostky a pánů Gejzy Rakaše, který vede na radnici
oddělení bezpečnosti, a Františka Nepraše z odboru školství. Média dnešních dní často přináší
varovně znepokojující příběhy. Věřím, že zůstane jen u nácviků. Prověření a zautomatizování
postupů, jak se zachovat v krizových situacích, jsou praktické dovednosti, které se neznámkují, ale
potvrzují výrok, že se učíme ´pro život´.“

Závěrem starostka uvedla, že Praha 1 postupně poskytuje všem svým školním zařízením, kde je
zřizovatelem, potřebnou pomoc a součinnost. Cílem této spolupráce je nastavit organizační a
preventivní opatření, aby pro případy mimořádných událostí byly co nejvíce chráněny životy a zdraví
žáků a zaměstnanců škol. Touto cestou je nastavení odpovídacích organizačních opatření a postupů
ve všech zařízeních a jejich následné praktické ověřování pro případy jednotlivých krizových či
mimořádných situací.

https://www.praha1.cz/zaci-i-pracovnici-skoly-brana-jazyku-se-cvicne-evakuovali

https://www.praha1.cz/zaci-i-pracovnici-skoly-brana-jazyku-se-cvicne-evakuovali

